# interscience

# Anabac<sup>®</sup>

Autoclave deodorant

Ref 320 100 (Classic) - Ref 320 200 (Poma) - Ref 320 300 (Citrus) Ref 320 600 (Berry) - Ref 320 500 (Peach)



Anabac® is an autoclave deodorant. It refreshes the lab and provides a nice perfume after autoclaving for good lab comfort.

#### **TECHNICAL SPECIFICATIONS**

- Melts without leaving residue
- No effect on the disinfecting process of the autoclaving
- · Compatible with all autoclaves
- Biodegradable
- Storage: at a temperature of 15-25 °C
- - Desiccant bag to prevent beads from sticking together
- French perfume
- · Available in 5 perfumes
- Pot of 100
- Box (w x d x h): 12 x 10 x 8 cm, weight: 160 g

## Anabac® Classic

Ref: 320 100 Eucalyptus perfume

# Anabac® Poma

Ref: 320 200 Apple perfume

#### Anabac® Citrus

Ref: 320 300 Lemon perfume

### Anabac® Peach

Ref: 320 500 Peach perfume

1/1

Anabac®\_FT\_0324 Pictures and information are not contractually binding. Anabac® is trademark. INTERSCIENCE reserves the right to change or improve the specifications of its products without notice. Please visit www.interscience.com for current updates and additional information. RCS 950 356 220 Versailles. INTERSCIENCE SARL F78860

**BOSTON** 

Phone: +81 3 6712 9715 info@interscience.com sales.germany@interscience.com sales.usa@intersciencelab.com sales.china@interscience.cn sales.asia@interscience.com sales.japan@interscience.com